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Đề bài.
Tính giá trị lớn nhất của các hàm số sau:
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Hướng dẫn giải
[image: image2.jpg]D& tim GTLN, GTNN cta ham s6 y = £ () trén doan [a; b] ta lam nhu sau

+) Tim c4c Giém zy; z5; 23;......; Za thudC doan [a; b ma tai 46 ham s6 c6 dao ham f'(z) = 0

hoac khong c6 dao ham.
#)Tinh f (@) f(z2); f(2s)i- F(za) VB £ (a); S (0)-

+) S0 sanh céc gia tr fim duoc & trén. G tri lon nhét trong cac gid tr do chinh Ia GTLN ciia ham
6 y= f(z) rén [a; b va gi tri nhd nht trong cAc gid tri 46 chinh |a GTNN cila ham s y = £ (z)
1rén [a; b]

(@) = max (£ (e1); £ (22);
min, (@) = min(f (=); S ()i
Quy wbc - Néu @8 bai yéu cau tim GTLN va GTNN cia ham sb y — £ (x) nhung khong chi rd tim

GTLN va GTNN trén tap nao thi ta hidu la GTLN va GTNN trén tap xac dinh cla ham sb y = f(z).
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Đáp án bài 4 trang 24 sgk giải tích lớp 12
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Tir bang bién thién ta théy ham s6 dat GTLN tai z = 0; maxg y = 4.
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Theo bang bién thién ta théy ham s6 dat GTLN tai ¢ = 1; maxp y =1





Bài 3. Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 1. Ứng dụng đạo hàm để khảo sát và vẽ đồ thị của hàm số

